

### WINKLER LIMITADA

RUT: 79.722.860-5

Casa Matriz: El Quillay Nº466, Comuna de Lampa - Santiago

Este es un certificado multi-sitio, detalles del sitio se incluyen en el anexo del presente certificado

Bureau Veritas Certification Chile S.A., certifica que el Sistema de Gestión de la organización mencionada ha sido evaluado y se muestra acorde con los requerimientos de las normas detalladas a continuación.

# ISO 9001:2015 NCh-ISO 9001:2015

#### ALCANCE DEL SISTEMA

FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE REACTIVOS PARA ANÁLISIS QUÍMICO Y DE MEDIOS DE CULTIVO PARA MICROBIOLOGÍA.

DISEÑO, FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE DETERGENTES INDUSTRIALES. COMERCIALIZACIÓN DE ARTÍCULOS, EQUIPOS DE LABORATORIO, INCLUYENDO SERVICIO DE REPARACIÓN DE LOS MISMOS Y DE IMPLEMENTOS DE ASEO.

Fecha inicio del ciclo original:

07 Julio 2008

Fecha expiración del ciclo anterior:

16 Junio 2020

Fecha de auditoria de Certificación / Recertificación:

17 Agosto 2020

Fecha inicio de ciclo de Certificación / Recertificación:

17 Septiembre 2020

Sujeto al funcionamiento satisfactorio continuo del Sistema de Gestión de la organización, este certificado vence el: 16 Junio 2023

Número de Registro INN: 3763 Certificado Serie Nº: BVCSG11979

Versión Número: 00

Fecha de Revisión: Septiembre 17, 2020

SISTEMA NACIONAL DE ACREDITACION

Firmado En Nombre De Bureau Veritus Certification Chile S.A.

> Gestión e Impresión Bureau Veritas Certification Chile S.A.: Av. Marathon № 2641, Macul, Santiago - Chile Futuras aclaraciones en cuanto al alcance de este certificado y la aplicabilidad del Sistema de Gestión se pueden obtener consultando a la organización. Para verificar la validez de este certificado llamar al teléfono (056(2)24859067)

Plantilla de certificado para varios sitios Rev7

Página 1 de 2

Abril 14, 2020





### WINKLER LIMITADA

# ISO 9001:2015 NCh-ISO 9001:2015

ALCANCE DEL SISTEMA

FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE REACTIVOS PARA ANÁLISIS QUÍMICO Y DE MEDIOS DE CULTIVO PARA MICROBIOLOGÍA. DISEÑO, FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE DETERGENTES INDUSTRIALES. COMERCIALIZACIÓN DE ARTÍCULOS, EQUIPOS DE LABORATORIO, INCLUYENDO SERVICIO DE REPARACIÓN DE LOS MISMOS Y DE IMPLEMENTOS DE ASEO.

\*No Aplicabilidad: No existe

Nombre Sitio/ Emplazamiento	Dirección del Sitio	Alcance del Sitio
Casa Matriz	El Quillay N°466, Comuna de Lampa – Santiago	FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE REACTIVOS PARA ANÁLISIS QUÍMICO Y DE MEDIOS DE CULTIVO PARA MICROBIOLOGÍA. COMERCIALIZACIÓN DE ARTÍCULOS Y EQUIPOS DE LABORATORIO, INCLUYENDO SERVICIO DE REPARACIÓN DE LOS MISMOS.
Sitio	Los Boldos Nº 457, Comuna de Lampa - Santiago	DISEÑO, FABRICACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE DETERGENTES INDUSTRIALES. COMERCIALIZACIÓN DE IMPLEMENTOS DE ASEO

Número de Registro INN: 3763 Certificado Serie Nº: BVCSC11979 Versión Número: 00

Fecha de Revisión: Septiembre 17, 2020

Firmado En Nombre De

Bureau Veritas Certification Chile S.A.

SC 006

Gestión e Impresión Bureau Veritas Certification Chile S.A.: Av. Marathon Nº 2641, Macul, Santiago - Chile Futuras aclaraciones en cuanto al alcance de este certificado y la aplicabilidad del Sistema de Gestión se pueden obtener consultando a la organización. Para verificar la validez de este certificado llamar al teléfono (056(2)24859067)

Plantilla de certificado para varios sitios Rev7 Página 2 de 2

Abril 14, 2020

